



Un après-midi en Asie pour les Sixièmes.

Wen Ting et Vincent, membres de l'APEL du collège, ont initié nos jeunes au mandarin. Ils ont appris les premiers caractères de cette langue si complexe chargée de mystère et d'Histoire. En somme, une ouverture au monde, un voyage immobile. Les activités manuelles n'ont pas été en reste : confection de lanternes en papier et l'art décoratif du découpage.

M. Louët





**4. Apprenons à tracer les caractères**  
 Observe et trace chaque caractère dans les cases ci-dessous :

人 (rén) = personne

人	人	人	人	人	人
人	人	人	人	人	人

木 (mù) = arbre

木	木	木	木	木	木
木	木	木	木	木	木

大 (dà) = grand

大	大	大	大	大	大	大
大	大	大	大	大	大	大

Bravo pour ta participation !

